
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 28 dias do mês de Maio de 2010, às 09:00, no Casa de Cultura, do município, CONTAGEM, Estado MG, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Agostinho Andradre Moreira representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

Agostinho Andrade Moreira - Agência Contagem
Alzira Rarmos - CRAS Vargem das Flores- Nova Contagem
Claudionor Rodrigues Braga - Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano
Cleoni Pereira Mendes - Administração Regional Vargem das Flores
Danielli Maciel Fernandes - Agência Contagem
Geraldo Antonio de P. - Transcon
Guilherme O. Diniz - Regional Nacional
Jaime José Souza - 39º Batalhão de Polícia Militar
José Geraldo - Regional Riacho
José Henrique - Regional Eldorado
Lincoln Ferreira da Silva - Secretária do Desenvolvimento Social
Luiz Adolfo Belém - Secretaria Municipal de Administração
Luiz Carlos de Moura - Agência do IBGE em Contagem
Marcelo Machado - Secretaria de Planejamento - PMC
Marco Antonio A. Silva - Regional Petrolandia
Pastor SIlva - Camara Municipal
Paulo George Lacerda - Secretária de Planejamento
Paulo Sérgio Ferreira Uber - Agência Contagem
Rodolfo Antonio Lopes - Puc Minas
Tania Schveida - Secretaria da Educação
Telma Fernanda - Funec
Walter A. de Carvalho - PMMG/18° BPM
Wellington - Regional Riacho

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município CONTAGEM e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
Foi apresentada a Estrutura Censitária de Contagem  

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 Foi levantada a questão sobre qual é o caráter da CMGE e falado sobre quais são os órgãos que estão contribuindo para a execução do trabalho.  

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Não foi apresentado pois, a Coordenação do Censo não teve acesso ao mesmo.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?



Não. Por quê?
A data de inscrição para o PSS já foi finalizada.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Foi agradecido a todos os órgãos que estão colaborando com espaços e disponibilizando materiais.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Telefone e Internet para a Sub-área Ressaca.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
-Foi questionado como será o trabalho de Censo nas escolas;
-Foi levantada a questão de quais serão os dados inovadores nos questionários de coleta do Censo 2010 e se ele será por amostragem ou por sua
totalidade;
-Foi pedido ao representante da TRANSCON, passe livre para os recenseadores.
-Foi falado sobre os postos de coleta e a quantidade dos mesmos.
-Foi falado sobre o trabalho que está sendo realizado pelos ACS's e o que será realizado pelos recenseadores.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
-Faculdade Senac
-Regional Ressaca
-Ong Crescer
-Regional Sede
-Fórum 
-Secretaria Municipal da Saúde
-Gabinete da Prefeita

Participantes do IBGE: 
Coordenador de Área: Agostinho Andrade
Sub-áreas: Danielli Maciel, Luiz Carlos, Paulo Uber.
ACM's: Rosemeire, Erick.
ACI: Guilherme.
ACS: Leandro.
Agente Censitária: Aline

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


